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LEGI§LATI.,'RA, REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 2021.

Presidência: AIan Gonçalves Maia.
Secretaria: Cristiane Gisele Bussi da Silva e Carina dos Santos Rodrigues Cruz.

Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às vinte
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Pracinha, localizado na Âverrida Santos
Dumont, n.o 19& Centro, nesta Cidade de Pracinh4 realizou-se a 8ê Sessão Ordiniária desta
Câmara, sob a Presidência do Senhor Vereador Alan Gonçalves Maia, tendo como
primeira Secretária a Vereadora Cristiane Gisele Bussi da Silva e como segunda Secretária
a Vereadora Carina dos Santos Rodrigues Cru& contando ainda com a presença dos
Vereadores AÍonso Alveq Amauri Gomes Dias, Daniel do Nascimento MaÍques, Eduardo
Bemardo Cruz, Guilherme Januiário de Almeida e Roberto de Siqueira Santos, em número
de nove (09) presenças. Havendo quórum suÍiciente, o Senhor Presidente declarou abertos
os presentes trabalhos, em nome de Deus e da Democracia, rezando com os presentes à

oração do Pai Nosso. Ata da 7' Sessão Ordinária. realizada em 03 de maio de 2021,
publicada nas páginas oficiais da Câmara Municipal e a disposição dos interessados em
{ormato físico na Secretaria Legislativa da Câmara. O Senhor Presidente disse que o
Proieto de Reeolução n.e 00U2021, que dispõe sobre: Autoriza a Mesa Diretora da Câmara
Municipal de ltacinha a celebrar convênio com instituiÇões Íinanceiras para concessão de
emptéstimoq sob garantia de consignação com desconto em folha de pagamentg aos

empregados públicos e Vereadores do Poder l,egislativo tvtunicipal, e dá outras
providências, entrará na Ordem do Dia da presente Sessão para discussão e votação em
tumo único, Solicito a Senhora Secretiá,ria que proceda a leitura das matérias constantes da
pauta do dia: Moção de Apoio n.0 (X)1/202J., de autoria do Vereador Eduardo Bernardo
Cruz, que manifesta apoio a aprovação do Projeto de Lei ne 2564/2020. que altera a l,ei ne
749811986, para instituir o piso salarial nacional e a carga horária do Enfermeiro, Técnico
de Enfermagerrç e do Auxiliar de EnÍermagem. Encaminhada para a Ordem do Dia para
discussão e votação em turno único. Indicação n.o 003/2021, de autoria do Vereador
Eduardo Bernardo Cruz, que indica o envio de Projeto de Lei à Câmara Municipaf
visando à criação de bolsa arrendamento no município de Pracinha; Indicição n.o

00U2O27. que indica o envio de P§eto de Lei à Câmara Municipal, visando à realização
da fusão da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Secretaria Mtmicipal de Ágricultura
e Pecufuia no município de Pracinha. Encamfuúro as Indicaçôes ao Prefeito Municipal,
para as providfucias cabíveÍs. Nada mais havendo para ser lido na fase do Expediente, o
Senhor Presidente concedeu a palavra aos Senhores Vereadores inscritos no Tema Livre.
O Vereador Eduardo Bemardo Cruz; "Pela ordem Senhor Presidente, peço licença para
tirar a máscara. Senhor Presidente Alan Gonçalves Mai4 Senhores Vereadores e Senhoras

Vereadoras, população de Pracinha que nos acompanha pelas redes sociais, hoje vou
procurar ser mais breve para colabraÍ em relação ao tempo. Eu queria usar o tema livre
nessa noite de hoje pdmeiramente para Íazer aqrri um convite a nossâ População
18 de maio é realüado em todo teritório nacional e o dia nacional de combate ao

à exploração sexual de crianças e adoleecentes, é um tema complexo, diÍícil de

abordado, poÍém nós temos que enftentar, No nosso Município vem se
.{O

ar"



Câmara Municipal de Pracinha
C.N.P.J.: 01..860.0L9/0001-70 * INSC. EST.: ISENTA

AV. SANTOS DUMONT, N. 9 198 . CENTRO CEP 17.790.000 * PMCINHA/SP.
FONE/FAX 018 35s2 1152.

E-mail: camarâ@camarapracinha.sp.gov,br

passar para gente a respeito do orçamento se tem condições, alguém lá da I'reÍeitura,

então eles estão elaborando Eduardo, tudo certinho Para trazer uma Íesposta para gente.

O vereador Eduardo mais utna vez eu agradeço o empetúo de Vossa Senhoria quanto a

esse tema, muito obrigado- Eu que agradeço, mas convetsei com ele hoje ele está vendo lá

certinho para a gente ter uma posição, e aproveitando o tema livre também vou Pâssar
rapídinho para vocês sobre uma notícia que o Excelentíssimo Senhor Prefeito publicou

nâs suas redes sociais que foi um tema que a gente abordou arlui na Sessão passada,

depois se a Cris quiser complementar que é a nossa assistente social sobre as cestâs

básicas, então as cestas do Fundo Social cheS5aram hoje aqui na nossa cidade são 120 cestas

básicas, através do pedido da administração Municipal e do Fundo Social de Pracinha por
intermédio do deputado Mauro Bragatto, através do qual a gente agradece o apoio dele e

de todos os dcputados quc nos ajudam aqui e a concessão será voltada as Íamílias
atendidas pela Secretaria Municipal da Assistência Social, então essas cestas estão aí para

complementar, para ajudar as pesscas que então passando um pouquinho dificuldade na

cidade, essas cestas vieram para ccrnplementaÍ, então como foi um assunto que a Eente
conversou, como a gente tcr t'ssa notícia aqui que as cestas chegaram, se a Cris quiser usar

a palavra falar alguma coisa sobre esse assuntô. A Vereadora Cristiane, boa noite nobres

vereadoros da câmara as pessoas que vem nos acompanhando através ria rede social

funcionário da casa, enião nós hoje nós recebemos a doaÇão das cestas básicas que vem

direcionado do Fundo Sociai de solidariedade do Estado de São Paulo o município foi

contemplado com 120 cestas básicas que chegou hoje na secretaria nós vamos estar

elaborando a forma como nós vamos estar entrcgando essas cestas as famílias em
vulnerabilidade social as Íamíiias, vale ressaltar que assistência nãci vem medindo
esforços para poder atender a toda a população clue necessita as pessoas que procuram a

Sectetaria de Assistência então quero dizer que a Secretaria Socia1 vem amparando as

Íarrrilias que realmente necessitam e que procuram o serviço da Assistência Social, eu

quero agradecer a toda população, hojc foi publicado também nas retles sociais a respeito

da nossa campanha vacina contra a Íome e com o apoio e ajuda da população, as pessoas

que se dirigem até o Centro de Saúde Unidade Básica de Saúde de Pracinha parâ tomaÍ a

vacina e que voluntariamente e doam um quiio de alimento para aquelas pessoas aquelas

far,ílias que realmente necessitam, corno disse, essa campanlra começo no mês de abrii e

até o presente, toda sexta-Íeira nós fazemos um recolhimento dos alimentos no Centro de

Saúde e até na sexta-feira nós conseguimos arrecadar 260 kg de alimentos, esses alimentos
eles já estão sendo separados e as cestas estão sendo montadas começando a ser

distribuídas as familias que necessitam então eu agradeço imensamente ó a todos quero
dizer que essa camparúa ainda contjnua que sentiÍ à vontade e poder doar eu agradeço
de coração. h,Iuito obrigada, boa noite a toclos. Não havendo mais Vereadot inscrito para
fazer uso da palavra, o Senhor Presidente solicitou a Serhora Secretária que procedesse a

chamada nominal dos Senhores Vereadores para dar início a C)rdem do Dia: Em discussão

o Projeto de Resoluçào n,o 001/2021, que dispõe sobre: Autoriza a lvlesa Diretora da

Câmara N{unicipal de Pracinha a celebrar convênio com instituições íinanceiras para

concessão de empréstimos, sú garantia de consiglação com desconto ern folha de

pagamento, aos empregados púbiicos e Vereadores do Poder Lcgislativo Municipaf o dá

outrâs providências, não houve discussão, em vôtação nominal: Afonso Ah,es: sirni

da Silva: sim; Daniel do Nascimento Marques: sim; Eduardo Bemardo Cruz: sim
Amauri Gomes Dias: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Cristiane Gisclc
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Guilherme Januiírio de Atneida: sim; Roberto de Siqueira Santos: sim. Aprovado por
unanimidade. Em discussão a Moção de Apoio n.a 00U2021, de autoria do Vereador
Eduardo Bemardo Cruz, que manifesta apoio a aprovação do Projeto de Lei ne 2564/2020,

que altera a Lei na 749811986, para insútuir o piso salarial nacional € a carga horária do
Enfermeiro, Técnico de EnÍermagem, e do Auxiliar de EnÍermagem, não houve discussão,

em votação nomina} AÍonso Alves: sim; Amauri Gomes Dias: sim; Carina dos Santos

Rodrigues Cruz: sim; Crjstiane Gisele Bussi da Silva: sim; Daniel do Nascimento Marques:
sim; Eduardo Bemardo Cruz: simi Guiiherme |anuario de Almeida: sim; Roberto de
Siqueira Santos: sim. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo paÍa ser discutido
ou deliberado, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos na
Expücação Pessoal. O Vereador Eduardo Bemardo Cruz, rapidamente Senhor Presidente

sô para Íazet uma complementação das indicações que sugeri ao Poder Executivo hoje,

são duas lndicações, porém uma indicação é complementação da outra, a agricultura do
nosso Municipio, dá para contar nas mãos os grandes ag cultores, aos nossos agricultores
a composição da nossa agricultura é completa em sua imensa maioria de pequenos e
médios agricultores, desde a fundação do nosso Município sempre que possível, o
Município esteve apoiando a agricultur4 não verüo aqui na data de hoje fazer críticas
sobre a nossa agricultur4 só que ainda tem muito o que melhorar, muitas coisas, que
precisam melhorar e é nesse sentindo que eu Íaço essas indicações, a Indicação do Bolsa

Arrendamento na verdade é só uma complementação por quê conversando com alguns
pequenos produtores poucos sabem que esse bolsa arrendamento está previsto na nossa

Lei Orgânica desde a fundação do nosso Municipio já estava previsto na L,ei Orgânica
isso há mais de 20 anos, então o que a gente precisa, claro que para esse ano pela questão
que os agricultores já iniciaram suas lavoutas, esse ano é inviável, nosso oíçâmento
também, como já estamos na metade do ano, já comprometido todo o nosso orçamento,
porém o que que nós precisamos, precisamos da mesma Íorma da indicação do auxílio
emergencial discutir essa possibiüdade e o melhor momento vai ser agora ao final do ano
que a gente vai estar aqui nessa Câmara votando e aprovando o nosso oÍçamento para
2022 e essa sugestão eu queria pedir uma atenção especial pra ela ao Senhor PreÍeito, da
questão especifica do bolsa arredamento, porque os custos de produção. o arrendamento
de terras, porque muitos não possuem terras próprias, precisam pagar o arrendamento
de terra, isso pesa, e a agricultura hoje não só no nosso municipio no nosso estado, mas no
Brasil é o que está salvando a nossa economia, está gerando empregos, gerando rend4
então essa medida. esse auxílio de arrendamento vem para socorrer para auxiliar mais do
que justo aos nossos pequenos produtores, já indicação da fusão, ou seja da iunção enhe
as Secretarias de Meio Ambiente e Agricultura vem pÍra compor uma carência, há muito
tempo a tente não tem nenhum responsável direto por essa pasta em agricultura a gente
tem um secretário de Meio Ambiente um novo Secretiírio que é o Lucas Wellington que
tem boas ideias, tem vontade de desenvolver novos projetos em nosso município eu
espero que ele tenha autonomia, que a gente consigamos aqui também aprovar um
orçarrento um pouco maior para eie no meio ambiente então eu acredito na capacidade
dele, sei que essa junção não vai prejudicar a questão ambiental, que a agricultura e meio
ambiente podem sim andar juntoq não há essa competição enke agricultura e meiQ
ambiente, podem sim correr iuntos na mesma pasta, legalmente é possível, como dito 6-,
Indicação, vai gerar economias para o município, porque vai utilizar o pessoal o67 ,
orçamentos também vão se somar, então não é também a solução do problema aa nossle-/ , rt\ uu .--

,.1'
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agricultura, precisa-se ainda de várias e várias outras âções, eu me recotdo não sei se foi

no ano passado não estou me recordando bem mas há pouco temPo o Edson esteve aqui

nessa Câmara, não é Alan, e eie explicou Pâra gente muita coi-qa que precisava ser

desenvolvida na questão da Agricuitura a gente teÍn muito a avançar na agricultura,

precisamos lutar aqui pra gente reativar a Associação de Produtores, há muiio tempo

parada, precisamos aprovar aqui subvenção para essa associação, porque nada melhor
que os próprios produtores receber o incentivo do Município, e eles próprios definirern o

que é prioridade se é um tratoÍ, se é um implemenio, com esse bolsa arrcndamento a

gente dá autonomia aos,rosso produtores, então são duas lndicações tanta fusão quanto

esse bolsa arrendamento paÍa tentar estimular nossa agricultura, então eu peço apoio dos

demais VereadoÍes, e na ocasião da discussão do nosso orçamento, aqui ao final do ano

vamos procurar atendet, hoje o orçamento da nossa agricultura está em torno de cento e

quarenta e dois mil reais, praticamente 17o ou pouco mais de l% da receita total do nosso

Município, e desse escasso o.rçamento grande parte é somente para custeio da folha dt:

pagamenta as despesas com água luz de invesiimento em si é muito pot-tco, então esse

auxílio bolsa arrendamento está previsto, é uma medida que pode ser implementada e

essa fusão também vai ao encontro de propiciar os recurso Pâra essa Indicação. Muito
obrigado Senhor Presidente, e peço desculpas PoÍ ter estendido um pouco mais, agradeço

a todos Vereadores a todos que nos acomparharam pelas redes sociais e aos funcionários
desta casa. Muito obrigado Senhor Presidente, boa noite a iodos. Sobre a agricultura
rapidinho também, como o Vereador Eduardo falou, a gente sabe que cr nosso Municipio é

voltado a agricultura, a BentÊ tem o nobre Vereador Afonso que é uma pessoa que está aí

envolvido na agricultura, na plantação de maracujá, na pessoa dele, estendo rneu abraço a

todos agricultoÍes aqui de Pracinha. Sobre associação Eduardo, parece que que já está

legalizada, com Dfu'etoria nomeada, o Prefeito corueu atrás e parcce que está regr"rlarizada

está certinho e agora a gente têm que pôr mesmo para funcionar essa Associação aí. E
você falou da associação rural, mais também temos a do leite, dos produtores de leite de

Pracirúa, a qual meu pai é o Presidente, e ele também está pedindo apoio da Prefeitura
porque é muito difícil caminhar sozirüo, estão tentando trazer a do ieite aqui para
I'racinha lá para casa de agricultura, o Lucas também está empenhado nesse obietivo,
porque a gente sabe que o local foi adaptado e não está em condições de atender mais as

necessidades da associação, então íoi um pedido do meu pai junto com os produtores de

]eíte e a Bente está aguardando a gente está nos tramites da SABESP, mas com certeza

Íuturamente o leite vai estar instaiado aqui em Pracinha onde fica mais Íácil até pra
pessoa que trabalha iá o Íuncionário, então â gente tem que ir incentivar e parabenizar
todos Pro<iutores Rurais, como os produtores de leite. E da Moção Eduardo você fez se

possível tambem fiz uma Moção aqui uma vez se você permiiir que a gente tarnbenr

assine com você essa moção, pra ser encaminhada a gente dá esse apoio contando que o
nosso pessoal da enfermagem do Munícípio, a gentc já aprovou a carga horária, que seja

aprovado no Senado, porque são profissionais que merecem sim, serem valorizados,
todos os enfe'rmeiros, auxiliares c tócnicos porque a gente sabe da iuta deles, de muitos
que precisam ter dois empre55os, que trabalharn 12 horas é cansativo, entãô se a gente

puder tambem assinar com r.ocê e mandar junto a gente agratlece. Senhol Presidente sim 
1

claro como eu Íiz na Sessão anterioÍ e eu já cleixo aqui reEiistrâ.io qualquer indicaçãõi'\'-. 
'

minha Moção vocês iá Íiquem certos vou deixar autorizado para Alcione qualquer
indicação Moção Projeto que eu apresentar que de hoje em diante se pode ter certeza quc . ., /;._.i
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vocês podem passar na Secretaria da Câmara e subscrever então porque aqui a gente está

aqui para unir forças, somos aqui Vereadores de vários segmentos cada um representa

um segmento cada um representa um partido porém com um único objetivo trabalhar por
todos agora Íalta o piso, porque as agentes municipa§ os proÍessores também no caso,

então seria de grande importância para o pessoai da enfermagem para gente valorizar
essa profissão que a gente está vivendo nessa pandemia. Qualquer moção, qualquer
projeto ou indicação da minha autoria vocês podem ter certeza aquele que sentir à

vontade e concordar com os termos pode passar na secretaria e subscrever, qualquer
proposição que eu apresentar aqui nessa casa de Leis. Obrigado. Nada mais havendo para

ser tratado, em Nome de Deus e da Democracia declaro encerrado os presentes trabalhos
da 8q Sessâo Ordinária da Câmara Municipal de Pracinha, às vinte horas e cinquenta
minutos. Pa.ra constar, eu, Cristiane Gisele Bussi da Silva, primeira Secretaria, lavrei a

presente Ata, que após lida e achada conÍorme, vaí assinada por mim e pelos demais
membros da Mesa Diretora. Pracinha (SP), aos dezessete dias do mês de maio do ano de
dois mil e vinte e um.

Cristiane ssi da Silva
2a Secretária


